

## XX.

Iktatószám: PH/399-12/2023.

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete

## ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

2023. december 14-ei nyílt, s o r o n k í v ű l i üléséről.

165/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Jegyzőkönyv-hitelesítő megállapításáról	személyének
166/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	A meghívóban szereplő 5. napirendi pontjának módosításáról	
167/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	A meghívóban szereplő 6. napirendi pont napirendről történő levételéről	
168/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Napirend elfogadásáról	
169/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Jászladány Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról (HESZ) és Szabályozási Tervéről szóló 21/2008. (XII. 7.) számú önkormányzati rendelet módosítására	
170/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására	
171/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására	
172/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására	

173/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására
174/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat az Értéktár Bizottság 2023. I. félévi beszámolójának elfogadásáról
175/2023.(XII.14.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság 2024. évi munkaterve elfogadásáról

# JEGYZŐKÖNYV

## Készült:

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA** 2023. december 14-én megtartott nyílt, soron kívüli ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

## Jelen vannak:

Seresné Lados Éva elnök  
Dr. Bakos Beáta  
Karkusné Dósa Zsuzsanna

3 fő

## Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Móczó Nóra	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető

**Seresné Lados Éva** elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja közül 3 személy jelen van, a bizottság határozatképes. Dr. Mikola Nóra és Baginé Gavaldik Livia előre jelezte távolmaradása okát. Dr. Bakos Beátát felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Dr. Bakos Beátát jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

## **165/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megállapításáról**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2023. december 14-ei** Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági ülésen Dr. Bakos Beátát jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

**Seresné Lados Éva** elnök: az írásbeli meghívót mindenki megkapta. A meghívóban 8 napirendi pont szerepelt. Kérdezi, van-e valakinek javaslata a napirend módosítására.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: a jegyző asszonnyal egyeztetve tenne egy javaslatot a napirendi pontokat illetően. Az 5. napirendi pontból csak a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítását tárgyalnák, az illetményrész módosítása kikerülne. A 6. napirendi pont pedig törlésre kerülne. Szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, hogy az 5. napirendi pontból, hogy a Nagyközség Üzemeltetési és

Vagyonkezelői Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítását tárgyalják, melyet a bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

**166/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat a meghívóban szereplő 5. napirendi pontjának módosításáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a meghívóban szereplő 5. napirendi pont címét az alábbiak szerint módosítja: Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására.

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, hogy a meghívóban szereplő 6. napirendi pont a napirendről levételre kerüljön, melyet a bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

**167/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat a meghívóban szereplő 6. napirendi pont napirendről történő levételéről**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a meghívóban szereplő 6. napirendi pontot leveszi a napirendről.

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága 2023. december 14 –ei soron kívüli ülés 7 pontból álló napirendjét, melyet a bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

**168/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Napirend elfogadásáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2023. december 14-ei** soron kívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

## *N a p i r e n d :*

- 1./ **Előterjesztés a Jászladány Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és Szabályozási Tervéről szóló 21/2008. (XII. 7.) számú önkormányzati rendelet módosítására**  
Előadó: Móczó Nóra jegyző  
Dankó Zoltán főépítész
- 2./ **Előterjesztés a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására**  
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester  
Móczó Nóra jegyző
- 3./ **Előterjesztés a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására**  
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

- 4./ **Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására**  
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester  
Móczó Nóra jegyző
- 5./ **Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására**  
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
- 6./ **Előterjesztés az Értéktár Bizottság 2023. I. félévi beszámolójának megtárgyalására**  
Előadó: Kun Adrienn mb. intézményvezető
- 7./ **Előterjesztés az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság 2024. évi munkatervének megtárgyalására**  
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester  
Móczó Nóra jegyző

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

### **1. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a Jászladány Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és Szabályozási Tervéről szóló 21/2008. (XII. 7.) számú önkormányzati rendelet módosítására**

Előadó: Móczó Nóra jegyző  
Dankó Zoltán főépítész

**Seresné Lados Éva** elnök: az írásos anyagot megkapták. Kérdezi Móczó Nóra jegyzőt és Dankó Zoltán főépítész urat, kívánják-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

**Móczó Nóra** jegyző: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait, illetve a megjelenteket. Átadja a szót Dankó Zoltán települési főépítésznek.

**Dankó Zoltán** települési főépítész: tisztelettel köszönti a megjelenteket. Egy olyan rendelet elfogadására kerülne sor, aminek a bevezető része hosszabb, mint maga a rendelet, de hát a forma ezt diktálja. Három dologról szól a rendelet, egyrészt, ha az 1.§-t nézik, ott megjelenik egy új, 8-as bekezdés az alaprendelet 13.§-ába építve, erre azért volt szükség, mert az alaprendelet 2. mellékletét képező táblázatban egy csillag jelenik meg felül a fejlécben. Ezt a csillagot értelmezni kell, a lábjegyzetben van oda írva a táblázat alá, hogy az mit jelent. Ezt a jelenlegi jogi előírások nem engedik meg, ezért a lábjegyzet tartalmát külön bele kell írni a rendeletbe, a §-nak egy új bekezdéseként. Tehát ez a 8-as bekezdés, amit a módosító rendelet tervezetben az 1-es § szabályoz, az tulajdonképpen már egy korábbi meglévő megállapításnak a másformában való megjelenítése. A 2. §-nál arról van szó, hogy azokat módosításokat, amik a piactőmb környékén történnek, bemutatja a tervlap, és amiatt kell kicserélni az eddigi 1. mellékletet egy új, 1-es mellékletre. Arról van szó, hogy a Petőfi utca, ami a Rendőrség mellett jön le, nevezhetjük „kis Petőfi” utcának, teljesen a nagy Petőfi utcáig tart. Eddig ez hivatalosan nem volt végig út, hanem a piactérbe torkollott bele. Egyrészt ezt kellett rendezni, a kerékpárút végig vitele miatt is szükséges volt ez, önálló telket kellett csinálni. Illetve az ABC és a kocsmák közötti nagy üres területnek a hasznosítását célozza a módosítás, ott pedig

utat, parkolót lehet építeni a rendezési terv módosítását követően. A rendezési terv módosításának volt egy olyan elvárása, hogy a T-Plasztik, amelynek jogutódja a Teknikum Kft. beruházásnak adjanak teret, ez a rajzos részben nem jelenik meg, csak kódokban, egy új övezetet vezetnek be, ami az előbb már bemutatott táblázatban megjelenik, az ipari övezetek közül a középső, ami zöld betűvel van szedve. Ez az új övezet nagyobb beépítési %-ot enged meg, az eddigi 20 helyett 50 % -ot építhet be a Teknikum Kft. a saját telephelyén belüli építkezések során. És még egy új övezetet vezetnek be a piactömb környékére, a település központ vegyes övezetnek kialakult formáját. Az eddigi O jelű, mint oldalhatáron álló nem vette figyelembe, hogy itt a környéken nagyon sok olyan épület van, amelyek szabadon álló telepítésűek, van oldalhatáron álló is, zárt csomós is van. Lényeg az, hogy itt kötötte akár a Rendőrség épületének bővítését, vagy más épület bővítését az az előírás, hogy oldalhatáron állónak kellett volna építeni, ehelyett ahogy kialakult, azaz ahogy van a telken jelenleg az épület, annak megfelelően lehet a bővítését elvégezni. Ezeket tartalmazza ez a rendelattervezet. Javasolja a bizottságnak, hogy úgy foglaljanak állást, hogy támogassák ezeket a módosításokat. Ha van kérdés szívesen válaszol.

**Seresné Lados Éva** elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászladány Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és Szabályozási Tervéről szóló 21/2008. (XII. 7.) számú önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**169/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat**  
**Javaslat a Jászladány Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és Szabályozási Tervéről szóló 21/2008. (XII. 7.) számú önkormányzati rendelet módosítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászladány Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és Szabályozási Tervéről szóló 21/2008. (XII. 7.) számú önkormányzati rendeletmódosítását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

## **2. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,  
Móczó Nóra jegyző

**Seresné Lados Éva** elnök: írásos anyagot kaptak. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert és Móczó Nóra jegyzőt, kívánják-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

**Móczó Nóra** jegyző: Ahogyan az előterjesztésben is leírták, a 39/2020-as EMMI rendelet írja azt elő, hogy amennyiben az intézményvezetői pályázat eredménytelenül zárul kulturális intézmények állásaira vonatkozóan, akkor a pályázat megismételt kiadásáról 90 napon belül kell gondoskodni. A szeptemberi ülésen nyilvánította a pályázati eljárást eredménytelennek a képviselő-testület, mivel nem érkezett be pályázat, ezért aktuálissá vált, hogy egy új pályázatot írjon ki a testület. A pályázat összeállításra került a vonatkozó jogszabályi előírások alapján.

**Seresné Lados Éva** elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére vonatkozó, az előterjesztés szerinti pályázati felhívás elfogadását. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**170/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére vonatkozó, előterjesztés szerinti pályázati felhívás elfogadását.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

**3. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

**Seresné Lados Éva** elnök: írásos anyagot kaptak. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert és Móczó Nóra jegyzőt, kívánják-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

**Móczó Nóra** jegyző: Röviden összefoglalva, ahogy az előterjesztésben is leírták, Kun Adriennek 2023. december 31-én lejár a vezetői megbízása. Szükséges a vezetői megbízást meghosszabbítani az új intézményvezető munkába állásáig, illetve vezető megbízásáig, de legfeljebb 2024. június 30-ig.

**Seresné Lados Éva** elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja, a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője vezetői megbízá-

sának meghosszabbítását. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**171/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője  
vezetői megbízásának meghosszabbítására**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár a intézményvezetője vezetői megbízásának előterjesztés szerinti meghosszabbítását

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

**4. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester  
Móczó Nóra jegyző

**Seresné Lados Éva** elnök: írásos anyagot kaptak. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert és Móczó Nóra jegyzőt, kívánják-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

**Móczó Nóra** jegyző: Köszöni a szót. Szintén a szeptemberi testületi ülésen nyilvánította eredménytelennek a NÜVI álláshelyére kiírt pályázatot a képviselő-testület. Aktuálissá vált egy új pályázati felhívás kiírása.

**Seresné Lados Éva** elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó, előterjesztés szerinti pályázati felhívás elfogadását. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**172/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó, előterjesztés szerinti pályázati felhívás elfogadását.

Erről értesül:



- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

## **5. NAPIRENDI PONT**

### **Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

**Seresné Lados Éva** elnök: írásos anyagot kaptak. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert és Móczó Nóra jegyzőt, kívánják-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

**Móczó Nóra** jegyző: Bagi Zsolt Arnoldnak 2023. december 31-én lejár a vezetői megbízása. Szükséges a vezetői megbízást meghosszabbítani az új intézményvezető munkába állásáig, illetve vezető megbízásáig, de legfeljebb 2024. június 30-ig.

**Seresné Lados Éva** elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítását az előterjesztés szerint. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

### **173/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat**

### **Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongkezelő Intézmény intézményvezetője vezetői megbízásának meghosszabbítását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

## **6. NAPIRENDI PONT**

### **Előterjesztés az Értéktár Bizottság 2023. I. félévi beszámolójának megtárgyalására**

Előadó: Kun Adrienn mb. intézményvezető

**Seresné Lados Éva** elnök: írásos anyagot kaptak. Kun Adrienn lenne az előadó, de ő sajnos nincs jelen. Kérdezi a jegyző asszonyt kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot

**Móczó Nóra** jegyző: köszöni szépen a szót, de nem tud mást hozzáfűzni, mint ami az anyagban benne van.

**Seresné Lados Éva** elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az írásos anyaggal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja az Értéktár Bizottság 2023. I. félévi beszámolójának elfogadását az előterjesztés szerint. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

#### **174/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Javaslat az Értéktár Bizottság 2023. I. félévi beszámolójának elfogadásáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja az Értéktár Bizottság 2023. I. félévi beszámolójának elfogadását.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

#### **7. NAPIRENDI PONT**

##### **Előterjesztés az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság 2024. évi munkatervének megtárgyalására**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester  
Móczó Nóra jegyző

**Seresné Lados Éva** elnök: írásos anyagot kaptak. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert és Móczó Nóra jegyzőt, kívánják-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

**Móczó Nóra** jegyző: a korábbi ülésen a bizottság szavazott azon napirendi pontokról, amelyek kérdésében véleményt kíván nyilvánítani, viszont nem tartoznak a hatályos SZMSZ szerint a hatáskörébe. A képviselő-testület is döntött, és ennek megfelelően került összeállításra az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság 2024. évi munkaterve. Azon napirendi pontokat, melyek nem tartoztak a bizottság hatáskörébe, de a bizottság felvételüket javasolta, például a közrend és közbiztonság kérdése, a testület elfogadta, ezért ezek bekerültek a Ügyrendi-Jogi-Szociális bizottság munkatervébe.

**Seresné Lados Éva** elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az írásos anyaggal kapcsolatban.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság előterjesztés szerinti 2024. évi munkatervét. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

#### **175/2023.(XII.14.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság 2024. évi munkaterve elfogadásáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága elfogadja a 2024. évi munkatervét az előterjesztés szerint.


Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

A nyílt ülés végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke az ülést berekeszti.

kmf.

  
**Seresné Lados Éva**  
bizottsági elnök

  
**Dr. Bakos Beáta**  
jegyzőkönyv-hitelesítő